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Anúncio para atribuição de 1 (uma) Bolsa de Investigação para Mestres inscritos num 
curso não conferente de grau académico 

Aviso n.º BICNCG/5/FF/2024 

ATAN.°3 
Audiéncia de interessados 

Ao oitavo dia do més de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas 10:00 horas, reuniu o Júri do 

concurso para atribuição de 1 (uma) Bolsa de Investigação para Mestres inscritos num curso não 

conferente de grau académico, no âmbito do projeto com a referência 2023.14170.PEX, intitulado: 

B-RespHonsiv: Azaboron-oxy complexes (AZABY) as an innovative linker technology for targeted 

drug conjugates, financiado exclusivamente por fundos nacionais, pela Fundação para a Ciência e a 

Tecnologia, L.P., para verificar se foram apresentadas pronúncias em sede de audiência prévia de 

interessados. 

A reunião foi presidida pelo Doutor Fábio Miguel Figueiredo dos Santos, Investigador Júnior, tendo 

comparecido os vogais efetivos, Doutor Pedro Miguel Pimenta Góis, Professor Associado com 

Agregação, e o Doutor João Pedro Marante António, Professor Auxiliar Convidado, todos da 

Faculdade de Farmácia da Universidade de Lisboa (ULisboa). 

Conforme consta na ata da reunião anterior, foi admitido apenas 1 (um) dos 3 (três) candidatos que 

se apresentaram a concurso, tendo sido selecionado para preencher a vaga posta a concurso o 

candidato Eduardo Filipe Fernandes dos Reis, com a classificação final de 19 valores. —-------------- 

O Júri deliberou que, nos termos do disposto nos artigos 121.º e 122.º do Código do Procedimento 

Administrativo, que os candidatos excluídos seriam notificados para, querendo, se pronunciarem por 

escrito sobre o presente projeto de deliberação, no prazo de dez dias úteis. ------------------------------ 

Findo o referido prazo e não tendo sido apresentada qualquer pronúncia, consolida-se a decisão 

tomada na reunião anterior, dando-se, portanto, como terminado o presente concurso. ----------------- 

Mais deliberou o Júri submeter a presente ata a homologação da Senhora Diretora da Faculdade de 

Farmácia, com competências para o ato. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas 10 horas e 45 minutos, lavrando-se a presente 

ata, que será assinada por todos os membros do Júri presentes. 

Lisboa, 08 de abril de 2025. 

a O regente do Júri, = 
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/ Prof. Doutor Pedro Miguel Pimenta Góis . 

2.º Vogal Efetivo, 

Sos Arbómio 
Prof. Doutor João Pedro Marante António 
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